11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.06.2013 18:14:40

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.06.2013 11:13:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279043/answer/279054




HWimen MecTo 3aCTOMHBIMA W BOCIIAIUTENbHEIN MIPOLIECC B MTOJIOBHIX OpraHaX, CBI3aHHHBIU C
nepeoxiiaxaeHueM. f OB TOCOBeTOBala BCEXe caTh cepMmy Ha Oakmoces u UTIIIIII - gns
WCKJTIOUEHUS BCAKOM MHGeKIuU. [I11s1 yMeHbIIeHUS OUCKOMdOpPTa , CBI3aHHOTO C 3aCTOMHBIMU
SIBJICHUSIMU, TPUHKUMaKTe adany KypcoMm 3 Mecsla.



